

- Технические проблемы (отсутствие Интернета, дорогой интернет, плохой компьютер/телефон) (18,7%)
- Отсутствие мотивации к учебной деятельности без постоянного контроля со стороны преподавателя (19,4%).
- Невозможность сравнивать промежуточные результаты своего обучения и других студентов (14,9%).
- Плохая обратная связь (11,3%).
- Проблемы со здоровьем (падает зрение, недостаток движения, болит спина/шея), (17,8%).

Таким образом, в большинстве своем, студенты адаптировались к дистанционному обучению, оценивают работу преподавательского состава колледжа положительно.

В нашем мире разделять людей постоянно просто невозможно. Поэтому перспективы повсеместного дистанционного обучения весьма туманны. Думаю, мы не будем скучать по онлайн-формату обучения. Но этот ценный опыт поможет нашему колледжу координировать студентов вне учебного заведения и какие-то элементы дистанционного обучения навсегда останутся с нами, аккуратно слившись с повседневным учебным порядком. Мы даже не заметим, когда случится этот симбиоз.

Литература:

1. Чванова М.С., Киселева И.А. Проблемы дистанционного обучения в сети Интернет // Вестник российских университетов. Математика. 2017. № 5-2.
2. Шатуновский В.Л., Шатуновская Е.А. Ещё раз о дистанционном обучении (организация и обеспечение дистанционного обучения) // Вестник науки и образования. 2020. № 9-1 (87).
3. Тихомиров В.П., Солдаткин В.И. Дистанционное обучение: к виртуальным средам знаний [Электронный ресурс] // Научно-практический журнал «Открытое образование». Режим доступа: http://www.ejoe.ru/sod/99/2_99/st158 (дата обращения: 18.03.2020).

ЦЕННОСТНЫЕ ОРИЕНТИРЫ МОЛОДЕЖИ В СОВРЕМЕННОМ МИРЕ

Захаров С.В.

*студент 2 курса ГБПОУ «Курганский педагогический колледж»,
г. Курган, Российская Федерация*

Научный руководитель – Жулдыбина Е.Л., преподаватель

Задумывались ли вы когда-нибудь, какие ценностные ориентиры у современной молодежи, а ведь с течением времени и сменой поколений эти ценностные ориентиры могут меняться. В данной статье разберем, что же в настоящее время, прежде всего, ценит молодежь и что влияет на их выбор.

Для общего понимания давайте дадим определение, что же такое «ценностные ориентиры»; ценностные ориентиры – это идеологические, политические, моральные, эстетические и другие оценивания конкретным субъектом окружающей действительности, иными словами, это взгляд человека на мир [1].

Если смотреть на молодежь 50-х годов, можно сказать что, прежде всего, в то время ценились такие нематериальные вещи как патриотизм, дружба и отзывчивость, что проявлялось в фильмах и множестве литературных произведений, на уровне с этими ориентирами высоко ценилось соблюдение законов любимой страны. Совершить что-то, что выходило за рамки закона считалось неразумным. На вершине всего этого стоял институт семьи, каждый считал своим долгом создать надежную ячейку общества и воспитать добропорядочного и волевого патриота своей страны.

Сейчас же многое из этого давно отошло на второй план, но следует сказать, не исчезло, те прошлые ценностные ориентиры так – же присутствуют, всё так – же ценится

доброта, хотя ее и стало меньше, та самая вишенка на торте именуемая семьей все так же есть, но ее лидирующее место занял «карьерный рост».

Итак, давайте вернемся в наше время, 2021 год, за окном весна и лишь один вопрос – «что – же ценит современная молодежь?». Чтобы ответить на поставленный вопрос пришлось прибегнуть к анкетированию молодежи в возрасте от 16 до 20 лет при этом, попросив их быть максимально честными. Данные анкетирования показали, что в приоритете у молодежи на сегодняшний день это карьерный рост (так ответили около 65% прошедших анкетирование), на втором же месте это создание крепкой семьи (около 30 %) и все респонденты выбрали материальное благополучие.

Полученные результаты анкетирования современной молодежи рассмотрели на примере ценностных ориентирах молодежи 50-х годов. Хотели получить ответ на вопрос, почему же раньше ценилось одно, а сегодня другое. Начнем со сравнения, что было раньше, и чего не было, что же влияло на ориентиры советской молодежи? В первую очередь хочется сказать, что в то время была достаточно жесткая цензура печати, о тех или иных проблемах в стране зачастую можно было узнать лишь через «сарафанное радио», что сводило массовые недовольства народа к минимуму, ведь единственными официальными источниками информации были газеты и радио, которые в свою очередь контролировались верховной властью. В стране был коммунизм, агитационные плакаты гласили – «Все равны», что непременно вызывало в сознании людей иллюзию того, что все люди СССР товарищи, все равны. Так же не стоит забывать о «Железном занавесе», что блокировал любую информацию, приходящую с Запада, люди жили в своей реальности «оторванные» от остального мира, что способствовало власти создать практически идеального гражданина, с теми моральными установками, что дает государство. Я не говорю о том, что это плохо, скорее, наоборот, в этом есть свои по-настоящему прекрасные плюсы.

Теперь же поговорим о современной молодежи, что же имеем мы, чего не было у молодежи 50-годов. Первое новообразование, что есть только у нашего поколения, это, конечно же, интернет, бесконечный поток информации может заключаться в маленькой коробочке, ни одно открытие или же происшествие в Мире не ускользнет из под нашего взора. Молодежь нашего поколения берет пример с Запада, а конкретно с Америки, и именно поэтому карьерный рост стал на голову выше института семьи, ведь, сколько бы не было споров влияние Запада на нынешнюю молодежь неоспоримо, идет долгий процесс ассимиляции.

Безусловно, сейчас выгодно чтобы в сознании современной молодежи в приоритете был карьерный рост, это повысит число профессионалов в той или иной сфере, что повысит качество не только услуг, но и товаров ведь на рынке появится достойная конкуренция за потребителя, а так же число бизнесменов, а те в свою очередь будут привлекать иностранный капитал в казну страны, тем самым обогащая ее.

Борьба за карьерный рост и отдаление на второй план создание семьи, несомненно, сказывается на демографическом фоне страны, так как население заметно замедляется, молодежь стремится сначала обеспечить себя достойной работой и лишь, затем думают о продолжении рода, конечно же, этот подход самый правильный, но и есть один минус, некоторые люди так стремятся по карьерной лестнице, взбираясь и падая, забираясь снова и снова по ступеням, люди в процессе и вовсе забывают о создании семьи.

В заключении хочу сказать, что с каждым поколением ценностные ориентиры могут меняться, и это делает каждое поколение по своему оригинальным, но все же в нас остается частичка от каждого предыдущего, время уходит, настоящее становится прошлым, будущее настоящим, и кто знает может быть все повторится по новой.

Литература:

1. Захарова, О. В. Ценностные ориентиры современной молодежи / О. В. Захарова. – Текст : непосредственный // Молодой ученый. – 2018. – № 4 (190). – С. 190-192.